
平成２６年度　　　　　　　学校評価（集計）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ⅰ　教育目標等 小 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0% 0 0.0%

中 14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 26 74.3% 9 25.7% 0 0.0% 0 0.0%
重 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 72 75.8% 23 24.2% 0 0.0% 0 0.0%
小 11 44.0% 14 56.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
高 15 42.9% 19 54.3% 1 2.9% 0 0.0%
重 7 35.0% 13 65.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 43 45.3% 51 53.7% 1 1.1% 0 0.0%
小 20 80.0% 5 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
高 24 68.6% 11 31.4% 0 0.0% 0 0.0%
重 7 35.0% 13 65.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 66 69.5% 29 30.5% 0 0.0% 0 0.0%
小 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 11 31.4% 24 68.6% 0 0.0% 0 0.0%
重 6 30.0% 13 65.0% 1 5.0% 0 0.0%
全 33 34.7% 61 64.2% 1 1.1% 0 0.0%

Ⅱ　目指す学校 小 16 64.0% 9 36.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 13 86.7% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0%
高 17 48.6% 17 48.6% 1 2.9% 0 0.0%
重 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 59 62.1% 35 36.8% 1 1.1% 0 0.0%
小 9 36.0% 16 64.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
高 15 42.9% 19 54.3% 1 2.9% 0 0.0%
重 10 50.0% 10 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 44 46.3% 50 52.6% 1 1.1% 0 0.0%
小 7 28.0% 17 68.0% 1 4.0% 0 0.0%
中 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
高 12 34.3% 23 65.7% 0 0.0% 0 0.0%
重 6 30.0% 12 60.0% 2 10.0% 0 0.0%
全 35 36.8% 57 60.0% 3 3.2% 0 0.0%
小 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0% 0 0.0%
高 17 48.6% 17 48.6% 1 2.9% 0 0.0%
重 12 60.0% 8 40.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 57 60.0% 37 38.9% 1 1.1% 0 0.0%

Ⅲ　学校運営の努力点 小 12 48.0% 13 52.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
高 21 60.0% 13 37.1% 1 2.9% 0 0.0%
重 8 40.0% 9 45.0% 3 15.0% 0 0.0%
全 51 53.7% 40 42.1% 4 4.2% 0 0.0%
小 13 52.0% 11 44.0% 1 4.0% 0 0.0%
中 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 21 60.0% 13 37.1% 1 2.9% 0 0.0%
重 7 35.0% 11 55.0% 2 10.0% 0 0.0%
全 52 54.7% 39 41.1% 4 4.2% 0 0.0%
小 9 36.0% 16 64.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0% 0 0.0%
高 12 34.3% 23 65.7% 0 0.0% 0 0.0%
重 8 40.0% 11 55.0% 1 5.0% 0 0.0%
全 38 40.0% 56 58.9% 1 1.1% 0 0.0%
小 13 52.0% 11 44.0% 1 4.0% 0 0.0%
中 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 15 42.9% 19 54.3% 1 2.9% 0 0.0%
重 7 35.0% 12 60.0% 1 5.0% 0 0.0%
全 46 48.4% 46 48.4% 3 3.2% 0 0.0%

２　教育目標及び教育目標を達成
するための３つの手だての具現化
のため、教育活動全体の中で努
力がなされましたか。

1　教育目標は、本校の実態に即
したものですか。

3　本年度の学部目標及び具体目
標は、学部の実態に即したもので

すか。

４　学部目標及び具体目標の具現
化のため、教育活動全体の中で
努力がなされ、達成できましたか。

５　本校は児童生徒が喜んで学習
できる学校ですか。

６　保護者が我が子を安心して預
けられる学校になっていますか。

７　地域から信頼され頼りにされ助
けられる学校になっていますか。

８　教職員が働きがいのある学校
ですか。

９　職業教育を推進し、児童生徒
の自立に向けた段階的な指導が
行われていますか。

10　生活年齢（各学部・学年等）に
応じた進路に関する情報を共有
し、懇談で保護者への適切な情報
提供・相談がなされていますか。

11  自立と社会参加を目指した教
育課程の実践・検証が計画的に行
われていますか。

12　児童生徒の実態に即した日課
の検討は十分になされています
か。



Ｂ Ｃ Ｄ
Ⅲ　学校運営の努力点 小 21 84.0% 4 16.0% 0 0.0% 0 0.0%

中 14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 16 45.7% 12 34.3% 6 17.1% 1 0.0%
重 14 70.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0%
全 65 68.4% 22 23.2% 7 7.4% 1 0.0%
小 15 60.0% 10 40.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 21 60.0% 13 37.1% 1 2.9% 0 0.0%
重 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 62 65.3% 32 33.7% 1 1.1% 0 0.0%
小 10 40.0% 14 56.0% 1 4.0% 0 0.0%
中 7 46.7% 8 53.3% 0 0.0% 0 0.0%
高 16 45.7% 19 54.3% 0 0.0% 0 0.0%
重 7 35.0% 11 55.0% 2 10.0% 0 0.0%
全 40 42.1% 52 54.7% 3 3.2% 0 0.0%
小 6 24.0% 16 64.0% 3 12.0% 0 0.0%
中 5 33.3% 10 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 13 37.1% 21 60.0% 1 2.9% 0 0.0%
重 4 20.0% 13 65.0% 2 10.0% 1 0.0%
全 28 29.5% 60 63.2% 6 6.3% 1 0.0%
小 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 7 46.7% 6 40.0% 2 13.3% 0 0.0%
高 13 37.1% 18 51.4% 3 8.6% 1 0.0%
重 11 55.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 39 41.1% 50 52.6% 5 5.3% 1 0.0%
小 18 72.0% 7 28.0% 0 0.0% 0 0.0%
中 8 53.3% 6 40.0% 1 6.7% 0 0.0%
高 17 48.6% 16 45.7% 2 5.7% 0 0.0%
重 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
全 58 61.1% 34 35.8% 3 3.2% 0 0.0%
小 13 52.0% 11 44.0% 1 4.0% 0 0.0%
中 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%
高 16 45.7% 16 45.7% 3 8.6% 0 0.0%
重 10 50.0% 9 45.0% 1 5.0% 0 0.0%
全 50 52.6% 40 42.1% 5 5.3% 0 0.0%
小 11 44.0% 13 52.0% 1 4.0% 0 0.0%
中 6 40.0% 9 60.0% 0 0.0% 0 0.0%
高 12 34.3% 20 57.1% 3 8.6% 0 0.0%
重 9 45.0% 10 50.0% 1 5.0% 0 0.0%
全 38 40.0% 52 54.7% 5 5.3% 0 0.0%
976 866 55 3

20　児童生徒に向き合う時間を十
分に確保することができています
か。

13　年間に必要な授業時間数が
確保されていますか。

14　交流及び共同学習は計画的、
組織的に推進されていますか。

15　児童生徒の実態に応じた安全
教育がなされていますか。

16　防災に関する体制は十分
に図られていますか。

17　児童生徒の人権を尊重した教
育がなされていますか。

18　教職員一人一人が協調して職
務に取り組んでいますか。

19　研修等を通して専門性の向上
に努めていますか。
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